



«Уральских авиалиний». Кроме того, с апреля уже стартовала программа на итальянский курорт Римини — по субботам на «Уральских авиалиниях», по средам и субботам на «Оренбургских авиалиниях». И с 12 июня по воскресеньям на крыльях этой же авиакомпании Natalie Tours ставит дополнительный рейс. Со 2 июля P&C Group начинает еженедельные туры на **Сицилию** по субботам на «Уральских авиалиниях». Кроме того на 9 июля туроператор запланировал старт чартерной программы в Триест. Рейс будет выполняться раз в две недели по субботам. Из Триеста возможен удобный трансфер на курорты Лидо-ди-Иезоло, Каорле, Бибионе и Линьяно; также становятся более доступными термальные курорты Словении. Еще один сюрприз этого сезона — изысканная **Сардиния**. Как массовое направление Pegas Touristik заявил ее с перевозкой раз в 11 дней с 18 мая. На острове небольшая отельная база, с сервисом очень высокого уровня. Что касается **Греции**, то этим летом предлагается несколько программ — на полуостров

Халкидики, острова Крит, Родос и Кос.

Халкидики — направление, хорошо освоенное уральскими туристами. Самое популярное место на «трехпалом» полуострове — первый «палец» — Кассандра, где расположено множество отелей всех категорий, многочисленные туристические поселки, дискотеки и рестораны. Для спокойного отдыха рекомендуется средний «палец» — Ситония, ее любят за симпатичные маленькие бухты, горы, покрытые лесами, оливковые рощи и первоклассные отели. Перелет в Салоники осуществляется с 29 мая трижды в неделю по вторникам, четвергам и воскресеньям на крыльях «Уральских авиалиний».

Главные преимущества направления **Крит** — отличные цены и большая база отелей, включающая варианты для семейного отдыха, тусовочного молодежного и VIP-размещения в роскошных виллах. Достаточно высоким спросом на Крите пользуются апартаменты, основной плюс которых низкая стоимость и наличие кухни в каждом номере. Это неплохой вариант для длительного отдыха на острове. На Крит можно вылететь в Ираклион: на «Уральских авиалиниях» с 29 мая по вторни-

кам, четвергам и воскресеньям; раз в 11 дней с 23 мая — на «Оренбургских авиалиниях»; по вторникам с 3 мая — на «Трансаэро»; и в Ханью — раз в 12 дней с 24 мая на «Оренбургских авиалиниях».

С 4 мая туроператоры «Южный Крест», «Веди Тургрупп-Урал» и «Лабиринт» начали двухнедельные программы на «Уральских авиалиниях» на остров **Родос**. С 8 июня туда же стартует программа Natalie Tours и «Библио-Глобус» на «Трансаэро».

На греческий остров **Кос** анонсировано сразу две цепочки. На крыльях «Оренбургских авиалиний» летит Pegas Touristik. На «Уральских авиалиниях» запланировал свою программу «Южный Крест».

Кипрская программа включает перелеты в **Ларнаку**: два рейса в неделю по средам и воскресеньям с авиакомпанией «Уральские авиалинии»; раз в двенадцать дней с авиакомпанией «Оренбургские авиалинии»; и раз в 10 дней с авиакомпанией «Трансаэро» в Пафос.

Полетная программа в **Болгарию** строится на базе регулярных рейсов «Уральских авиалиний». Вылеты в Бургас начинаются с 27 мая по пятницам, а с 30 мая добавляется рейс по понедельникам. Вылеты в Варну

Олег Борисович ХИГЕР, директор представительства Natalie Tours в Екатеринбурге:



— Среди визовых стран у Natalie Tours представлен самый широкий ассортимент — Испания, Италия, Кипр, Греция, ОАЭ. Так, в Италию мы летаем по воскресеньям и средам, в Испанию — по вторникам и субботам. Рейсы осуществляются на широкофюзеляжных комфортабельных Боингах-767 авиакомпании «Трансаэро» с полноценным бизнес-классом. Впервые мы начинаем бес-

посадочные рейсы на остров Майорка раз в 2 недели и в противофазе с ними раз в две недели на остров Тенерифе. Опираясь на свой опыт работы в данном сегменте рынка, могу отметить, Майорка и Тенерифе — более чем прекрасный выбор исходя из соотношения цена-качество, а также представленного ассортимента отелей. Бесспорно, возможность осуществлять прямые перелеты придает новый

импульс и без того уже популярным туристическим направлениям. В предстоящем сезоне Natalie Tours начинает летать на Кипр в Пафос. В Греции мы оставляем Крит и Родос, но уровень перевозки возрос — перелеты осуществляются на тех же Боингах-767. В прошлом году Таиланд стал круглогодичным для наших туристов, этим летом на данном направлении будет проводиться

по 2 рейса в неделю. Осенью 2010-го на направлении ОАЭ произошла сенсация — в Екатеринбург пришла авиакомпания FlyDubai, и здесь мы также представляем эксклюзивные предложения. Теперь мы заполняем по два борта в неделю, и в таком режиме намерены работать все лето. Таким образом, в Эмираты можно будет улететь на 3, 4, 7, 10, 11, 14 и 21 ночь.